

MESEC PROSTORA 2015

1. – 31. oktober 2015

Vabilo k sodelovanju

Spoštovani,

vabimo vas, da se nam v oktobru pridružite pri obeležitvi **Meseca prostora 2015**.

Mesec zaokrožata dva mednarodna dneva, ki ju je proglasila Organizacija Združenih narodov, Svetovni dan Habitata, 5. oktobra in Svetovni dan mest, 31. oktobra 2015.

Osrednja tema Meseca prostora 2015 bo namenjena mestom in urbanemu razvoju. S sloganom »**Mesta v prostoru – prostor v mestih**« želimo izpostaviti in opozoriti na vlogo mest in urbanih območij v širšem prostoru na eni strani ter vlogo mestnega prostora za kakovost življenja na drugi strani.

Večina sodobnih razvojnih izzivov, ki se nanašajo na gospodarstvo, podnebje, okolje in družbo na splošno, ima močno urbano razsežnost. V Sloveniji mesta tvorijo hrbtenico celotnega prostora države in imajo zelo pomembno vlogo pri prostorskem razvoju in razvoju nasploh. Urbani razvoj je osrednja tema politike prostorskega razvoja, povezuje pa tudi številne druge sektorske politike, ki posredno ali neposredno vplivajo na razvoj mest in urbanih območij.

V času meseca prostora se bo zvrstilo več različnih dogodkov. Na povabilo k sodelovanju ob prvi najavi Meseca prostora 2015, ki je bilo objavljeno konec junija 2015, se je odzvalo že nekaj organizacij.

Ministrstvo za okolje in prostor bo Mesec prostora 2015 odprlo z dogodkom »Pametna participacija za pametna mesta«, 5. oktobra 2015, na dan Svetovnega dne Habitata. Do konca meseca oktobra in v začetku novembra bo organiziralo še tri dogodke povezane s procesom prenove Strategije prostorskega razvoja Slovenije in podpore mestom pri pripravi trajnostnih razvojnih strategij (TUS). Program vseh dogodkov, ki se še dopolnjuje, je objavljen na naslovu: http://www.mop.gov.si/si/mesec_prostora_2015/.

Mesec prostora 2015 je odlična priložnost za nevladne organizacije, društva, izobraževalne ustanove, lokalne skupnosti in drugih organizacije, da v svojih občinah, mestih in naseljih organizirajo dogodke, ki izpostavljajo vlogo mest v regionalnem razvoju, v obmejnih, gorskih, podeželskih območjih ali v čezmejnem prostoru, poudarjajo vlogo prostora za kakovost življenja v mestih ali pa se

navezujejo na teme, ki so jih Združeni narodi objavili ob praznovanju Svetovnega dne Habitata in Svetovnega dne mest.

Svetovni dan Habitata, s katerim že od leta 1985 osvetljujemo vlogo mest in ustreznost pogojev za kakovost življenja v njih, bo letos, kot že omenjeno, potekal 5. oktobra 2015 z nosilno temo »Javni prostori za vse«. Svetovni dan mest, s katerim bo tudi sklenjen Mesec prostora 2015, bo potekal 31. oktobra 2015 z nosilno temo »Better city, Better life«. Več informacij o obeh dnevih je na voljo na spletnem naslovu <http://unhabitat.org/world-habitat-day/> oz. <http://unhabitat.org/wcd2015/>.

Vabimo vse, ki nameravate v navedenem času organizirati dogodke, da se pridružite Mesecu prostora 2015 in sporočite načrtovane aktivnosti na naslov prostor.mop@gov.si. Ob prijavi vašega dogodka navedite naslov, kraj, čas in organizatorja dogodka ter morebitno spletno povezavo na dogodek.

Ministrstvo bo dogodke združilo pod okrilje Meseca prostora 2015 ter poskrbelo za skupno promocijo.

S spoštovanjem,

Barbara Radovan
GENERALNA DIREKTORICA
DIREKTORATA ZA PROSTOR